

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

日期 770105 版面 三版
來源 民生報 分類 羽球

帶著大球逐小球！

果嶺上懷孕球員知多少

本報記者 麗珠

這不是普通的胖子，她已懷孕七個半月，還在比賽。布萊克韋德是美國女子高球員，在醫生的允許下，她參加一些離家不太遠的比賽。

去年的WCH Classic比賽，布萊克韋德參加比賽，先生為她攜球桿，三歲的兒子一旁加油，她在前兩回合擊出六十九、六十六桿成績，領先群芳，可惜最後一天沒打好，失去了冠軍。她在這個比賽六週後，生下七磅重的女兒。在美國，這是很常見的情景。

高爾夫運動比起其他運動，算是比較溫和的，沒有跑、跳的激烈動作，所以女球員懷孕後還是可以比賽，至於比賽到什麼月份，則因人而異。

我國的女子高球員，只有兩位是媽媽球員，黃璧淘及戴玉霞。黃璧淘四年前結婚時尚未成名，懷孕後心情很矛盾，既高興，又怕高球生涯受影響。阿

淘一直比到三個多月大，才返台待產，但是，待產雙打項目領銜，地主我國

期間，她並未完全停止揮桿，每天在家裡還是揮空

桿，並且練一些不太費力的短鐵桿。

兒子林取志誕生三四個月後，阿淘很依依不捨的

再赴日本比賽，做了母親，心情和以前不一樣，很

充實，也很驕傲，黃璧淘為了讓兒子知道母親曾經

努力過，格外「打扮」，果真在升格做媽媽之後，打出輝煌的成績，兩年來拿了五個冠軍，總排名在

前十名內。如果她不是常常告假回台探親，可能成

績更好呢！

戴玉霞有一個女兒，當年也是比賽到四個多月，身體外觀有了變化才暫停比賽，戴玉霞去年成績特別好，可惜有兩次都是一桿之差只得亞軍。女兒由婆婆帶大，聰明漂亮，長久分離，心中充滿牽掛，但是身為這樣特殊的職業婦女，一切都必須習慣。

東方球員在懷孕三四個月後就停止比賽，一方面

是為了安全，一方面是避免別人好奇的眼光，日本

球后補口久子盼子多年，一知道懷孕後馬上就停賽

的。

戴玉霞看過的最高月份的孕婦是九個月的，那是

在烏拉圭比賽時遇到的，戴玉霞說：「比賽時我一

直擔心她出狀況，結果她還安慰我沒關係，後來打

到一半，她就肚子痛了，主辦單位趕快叫來救護車。」戴玉霞回到台灣，立刻就收到那位差點在球場生孩子的女選手來信，她已順利產下一子，戴玉

霞鬆了口氣。

吳明月婚後一年，更加成熟，去年上半年連打兩

個冠軍，大家都說她是婚後運氣更好。吳明月尚無

家庭計畫，如果有喜，她不知道自己會不會比賽，

不過，很可能會和桶口一樣，在家裡多休息。



美籍球員 布

來克韋德懷孕七個半月還在比賽。

球王球后分居第一種子 去年戰績不佳·我國無人上壘



【本報訊】一九八八年年

列。西亞米斯本·西迪四人並

女子雙打是由丹麥選手佔先的項目；頭號

印尼維若瓦蒂、許曉麗。

森。

我國球員上屆比賽的戰

績及去年度世界排名都不

出色，未獲國際羽總給予

種子球員身分。

種子球員身分。